Q5 69 oxm ol ylows SlS 4ol

S (e 23
(O e el A Jos bl ICU Jos bl Sl ICUII ICUI Gl | axhn ol
|
- ols anls S ymad =8l e = (5 59008 - G0 S ooljex] = (Do = (ol ~Oleae> =38 wllo sl 955 ool (K Lo )35 —shosn VeIV | drex
Sl leas Sy AL - bl —gaiadion - egars —leen> ol @90l5 = (5,00 ~ (5398 5 ~ (5 linw oo = Bgi — Mgl - (553! &33! 78 0,8 o — 5805 Sl =55 VY A
S leas> Gy Sy, -GS —caks =Y o S &bl —ooliem = SMee = S0 - ol ppn - Sl - s Jpssenes 3 PE I R SENN 9,6 - Bolyelas Vo X RAY
Sl leas> o= Sxiebgn - Ll - (6 98 - leas> st AU =500 — (6 i - (ool o o2l - oLl axls - (g 0llas Gl | ooy @il -5 -6l SR Velf | acigs
Sl pleas> & L5 - (5098 8 - Boh> - all 4l 0,8 e ooljaezl = glogy - SLS - (gl - Gl - Glrogd - (503 S G pls - say S Lo),5 =96 Vel | s 4w
Sl gleac o Ll - gaialign - cagans -V o) s ol S = e = (6 i = (55908 = (5 )L oo — ol st ~ Sz SV Szo¥y bl -5 - oly SR~ S Velp | e
- Sk S —gaaly moehs - Glxls ool 6958,8 =B - gl - Glrogd -5 975 s olae - ol S (e VoIV | aion
- S 6oL~ (Do —(sogare - ol ok S9) —(Gaeish = (g )L om0y 2l - > > Gl = 958G g~ skl VoA | dnes
Sl pleac> b= ©998,8 — Ll -6,k 48 — 5 9 — o> sl o @oly —ooljoex - LS - ali aald - Soi> - ans - el Aol | o dle -0y 9,6 -6 Vel A
Sl gleas> | bl L = (g i = ol g oy ailex ool @3l e —satadign — (5 0l ~odas — bl - Jlrogs -5 alle s olae $)bz —osly 5 Sl 85 ol [V | asss,
Sl leac> S yar gal; - bl - cegans - Lo, bt 8ok e —oslisest - Glg ) —(leaes Y pucd; —old aald - oy S S o3lj wil> - 5555 -5, L Sb-sb Ve Y| actes
SEb-gleac> | Glrog Gaigh =539 )8 =g )L yoo — Soh 0,8 e 60 = (Shes — (g i = Sloj — ool mo ez — 03] Y ol - Sz oV, EESES VANY | A an
Sebpleas = 9y b - (5,908 - ez e Sl - ganly - GLS - Glmils - gl - oLy oolj w3l bl —ooly (8 - 5SS F o) (s VY| ass, e
= Sk 6992 3 — Moo — 2L aald - Lo SazoVy & y0b —ooljaem! - ol g - leans - (55l oyl Sl ol 3,8 wllo —oslj osl> &iled = (S glows VoIVE | aio
- s ez = LS —ulad - g, 0ab SizYs e = BL - Foi> -V o) - (50l 2l e ol g3l S - V0| axex
sl ol -G | el aals Sdiadgn — (6352 8 —ony kilez — ceguane s 606 =650 5 - (Sl —lesr ) — (ol - Alogl —ool; w3l ol T = g0 S s () o —Fomss, -l |V ovE | aus
il ol -8 sk D N I 03l (i 00l; = Do — SLS— Lz Y (e ~ 5 Sl poo — 5550 L% S = e o - ol - ga VY| s
sl ol eS| s S mgetsn mooh - capane ) o3ljman -6l e =500 - o> - Slrogh - Sl -5 Lo bz |l il m e S mgpalle | i LammehE VA i
Silr - 5% ok 63982 =L~ looss; — (5 )l o S ol = by, — LS —onsailes =Y oas, - gl - UL bl Syl ol —so3) et ANAL R
Silr> ol - IS S o3l3ue - (6 ,3b - (5 ygad —ony e e o =6 ps 5, b — (6 x> — Boi> — leas> - SizoVy SizoYy o3l (5 -o3l; il Aot -Lo s VeIV | ans e
- Sz Giadgh = Sl ol - pegane &3l o Jlas —ganl) — g b ye =Y sy —00l ooly 5 e —mdl e Soloms — S VOV | aieny
- s 9988 — Bl — liew> ; — (5 guad <ol Skt — 6,9 - Sl - (gl - L bt S -l 635 =% ot VOVY | dmex
Sl ol - S35 & b2z ooljdenl - Llas - gaiedgn ~coas - Bei> =S ool - Slog, - GLS - Slogd - lhass - als ali - g5l | g5l Gl ol -0 b o &lsi - Ml VoYY A
Sl - Sk 606 =B - plees ;- gl bl 83k = (o = (6 i = Gl - (53l ya =V S — e s oyl e~ Sz gy —eol; (B Lo)55 = 1o - gand VAV eSS
Sl o= S ok Sl = Gl - (5508 - gogans sl LS —@osm 8 —esliel ol ol - Sok - by 2k ool (85 — el ol = (IS5 ol Fiody— e [ VYD | acies
Sl ol - 5SS IS Sogh =5 500 — Lo, -S> <ol b e = s = (6 i ~ploans - Slaogd - ald anld -5 3 &l 38 o bl -gopl -l oS> g s 5ked VoIV | A aw
il o -5 S 3928 b okt -5 )90 RS gaalj —osljans - GLS — sagans ~ (gl o - byl - aliy ol e e il o e VoYY | as ez
= & yhr S~k =Y oty — Ol St SXodgn = Jl>g, —edyailezr - Beh> — (5 L sl @l -0 ke =Gl Vo IYA | aion
- k= ooljoan! = Do = Sl>0g8 — ogeare e ol) - )bl - oald asls - glxls - (oo S S by - plle &5 Loy VoA dees
il ol - S o982 -l —ulad - 6l e = S0y~ G~ T (o) —ota ez —ploae> - 35S S SV -8 ol = Solow oty V¥ | 4

L S olpels 55
039 Ll po g (gt 0955 yo

28l oo s jlon (SBgen w3yl o, JCU T oSS Jolyis = azgi -




A7 olo 50 )0 0329 Slidl o (Shgtet Oyl (g

035 (& S (Gl plsjlas 5o Gl ks sanyled :(d‘)')“}” B BBy
odaile> 5Ss i s5ede,yl g ERCP oyl 8o - ol axls 25 1 olacl
odljoaxl 180 H(Seils (99) Joe 5l o a2 g (gl e s3lm> (nl 255 - 5955 180 JLabl

(p9d o) SLxl> 1153 - leae> 350
Sp e 1S -k 250190 g SO P =558 S Lo 5 25 — gy 259 —F oS, 5 ICU
gl iS5 —odl il 15 - (6 )b ye
Slgy 55 e0le Gy )| #ly S50 ool (E 250 - x50 1S he
PSS = Solow 53 -2 3 —giles 251 (Aol S S50 P g Bl g 085
e 553 Y o)
oaly 2501 ol 630 50 - (Do 55 —(g el 2551 sy 0y9liee
s ollae 21551 (il gl Jos @I Psoges (&l
S 53 -lnd 259 Ve I GBI (2

U’J J.‘.s" cS‘L""lS UL“""’)L"““’ L)‘)L“"“""o °ML‘°"’ tssmlr &5:‘:’}?: ;)0
SBU 55 - g0 3 153 sk (oges (s
— odai (o9es 21y

LS 58 —guietsn 1553 00l G 65 )
Ol 53 —cuhad 158 sz o
b Sy olacl

&9 zSs ACU

rpare S5O (S 9 3o oS

(e Mg (S I R

e iS5 - Sl>ogd 5o Slobe
oS ASe b

Rt el 5.5

Sl 55 -z 55— i 5

Ol o g (Ko 3 50
bl s

(&) e plof (Ko3 35 p0
(b3 dosi (53l 55 - 5555 5259) (s Ao Sl 353 ~ oo 1) s (] S350 5035 58 - Sa )b i
(Pain ) (&) pol (e &y 9 995 Sy ¥

oilagos 75 5= a5 255 - hits 2S5 b

bl S g pll 4 iy ICU il Ciny eSSl 5y 0925 oo yiusd 39 (21 Sy 35 70 Sy (st S g (oilSogl 0,130 Sop 900 )0 =

b algS o)y CASE REPOTT & jguay (i slogt (30 ol 15T 4t 5 0o Jy 92 (ool 350 (GBT 4y (oS @ yguan 1) Lol b 9 Jane G150 aSalsoS (3o 190 4lS’ sl g ()l 1 (oS0l 3y 35 po Sl syl gy~
Al ygds e IS e )0 oo A sl ol Abgs o jlistwd 4 D9 0010 935 o oyl 4 a3l iS5 59k 5 g 955 ) (gt S5 10 sl oly Wb gty o yliuwd (o jgol 35T p0 Sy —

g2 aplys byl conyj) EMbly (b b 9195 s ks Joam e Wil Cblgo b (oS oy guay SS9 -



Cbld wlgs wxs ol 53 (HLSN S gy dw Sl )0 Sl 395 0 -



